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Wszyscy
uczestnicy postępo\Yania

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu publicznego pn. ,,Dostawę dwóch
fabrycznie nowych samochodó$lj' splawa I I ZP 17 lPN l2ol6.

Specjalistyczny Psychiatryczny samodzielny Publiczny Zakład opieki Zdrowotnej w
Suwałkach infonlluje' że w postępowaniu pŹetalgowym \łpł}'nęły pytania dotyczące teści
Spęcyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia' których treść wraz z odpowiedzią przekazuję
poniżej:

P}tanię 1'
czy Zamawiający dopuści BJkonanie dostawy w terminie 60 dni roboczych?
odporviedź: Zamawiający nie łlyraża zgody'

Ą.tanie 2.
czy Zamawiający dopuści sanroclród o parametrach:

_ silnik o pojemności 1598 cm3
odpowiedź: zamawiający nie łrryraża zgody.

- z drzwiami tylnymi bez ogrzewania i wycieraczki
odporviedźl Zamałviający nie wyraża zgody.

- z lakierem u lolorze biall n nie meralic/nlm
odporviedź: zamawi.jący nie $Trłźa zgody'

_ze zderzakami i lusterkami w ko1ożę innym niŹ nadwozie
odpowiedź: Zamawiający lie rłyraża zgody.

-z lusterkami bocznFni bez soczewek
odpowiedź: Zamawiający nie rr}'raża zgody.
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- z trzyosobolvą kabiną kierowcy i pojedyncz}łni fotelami w 2 i 3 rzędzie
odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgotly'

-z d\łoma fotelami w ]azeclm rzędzie załtiast kanapy trzyosobowej
odpowiedź: Zamawiający nie wyraźa Żgody'

-z klimatyzacją ze sterowanięm tylko w kabinie kierowcy
odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody'

-z kierowrricą regulolłaną w jednej płaszczyŹrrie
odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody'

_bez elektronicznej blokady mechanizmu różnico\łego
odporviedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

-ogumieniem 16 cali
odporviedź: Zamawiającv nie wyraża zgodv.

-z nowoczesnymi reflektommi żarnikow]ni zamiast ksenonów
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

-z zesta\łem multimedialnJrrr nie fabrycznym bęz moŹliwości sterowania pod kołem
kierownicy
odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

-bez podgrzewanego siedzenie przedniego
odporviedż: Zamawiający nic wy taża zgody.

-bez kamery cofania
odpowiedźi zamawiający nie lrTraźa zgody.

-bez skórzanej kierownicy i dźwigni zmialry biegów
odpowiedź: Zamawiającywyraża zgodę.

- z gwarancja mechaniczną ploducenta oraz gwarancją na zabudowę wynosząca 2 iata?
Odpowiedź: Zarnawiający nie \łTraźa zgody.

Py'tanie 3

Prosimy o wyjaśnienie zapisu ', siedzenie obrotowe dla pasźela',, czy chodzi tu o stopnień
ułatwiający wsiadanie/wysiadanie?

odpowiedź: Naleźir przez to rozvmieć platformę montorvaną pod oryginalnc siedzenie
pozwala odwrócić je o 90 stopni' co znacznie ułatwia wsiatlanie i rvysiadanie dla osoby
niepełnosprarvnej.
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Pytanie 4
Czy Zamawia1ący dopuści samochód posiadający hornologację na pojazd kompletny oraz
wszystkie inne wymagane prawem dokumenty umożliwiające jego rejestrację i Ętkowanie
na terenie Polski i UE , jako pojazd specjalny do przewozu osob niepełnosplarłnych , które
będą dostarczone pży dostawie, a w ofercie 1łykonawca złoży stosowne oświadczenię?
o'dpowiedź| zamawiający nie łvymaga dolączenia do oferty po.tłTższych dokumentów.
Musza one zostać dostarcŻone r^Żem z po:azdem do Zamawiającego w terminie
realizacji umowy przed podpisaniem protokolu otlbioru.

Pltanie 5

Czy Zamawiający rqrazi zgodę, aby odbiór ambulansu odbył się w siedzibie Wykonawcy
tj. w zakładzie wykonującym zabudowę mędyczną, co pozwoli na przeprowadzenie
grunto\łnęgo szkolęnia Ż zakesu obsługi ambu]ansu i j ego wyposaz enia?
odpowiedź: Zamawiający nie rrTraża zgodY.
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